Aktuality 9/2022 - rychlý souhrn pro Vás (3 minuty čtení)

Americký dolar za poslední rok posílil vůči české koruně o 12,1 %. Kdo má aktiva v americkém dolaru, ten těží z jeho posilování a dosahuje tak vyššího výnosu.
Díky posilujícímu dolaru nejsou pro českého investora poklesy na akciovém trhu tak výrazné, jak se uvádí v některých titulcích. Ty hovoří o poklesu akciového trhu v dolaru. Např. za poslední rok klesly světové akciové trhy v dolaru o 15,5 %, ale pro českého investora díky posílení dolaru „jen“ o 3,9 % v české koruně. 
Světové akciové trhy jsou na podobných úrovních jako před loňskými prázdninami. Kdo investuje na akciovém trhu delší dobu než od 6/2021, měl by mít své akciové investice v zisku. (Měřeno světovým akciovým indexem, v CZK. Jednotlivé instrumenty mohou mít jiné výnosy.) Akciové trhy jsou po poklesech v letošním roce oceněny “levně”. Proto i nadále doporučujeme pro dlouhodobé cíle (10 a více let) pravidelné i jednorázové investice pokračovat v akciových strategiích dle plánu.
Růst dlouhodobých úrokových sazeb způsobil pokles hodnoty dluhopisových fondů. Sazby už přestaly růst a proto i ceny dluhopisových fondů přestaly padat. Dluhopisové fondy drží ve svém portfoliu dluhopisy, které mají vyšší výnos do splatnosti, než tomu bylo před rokem. (Dluhopisové fondy jsou lepší investicí nyní, než byly před rokem.) Například 10letý státní dluhopis má aktuálně výnos 4,6 %. Hotovost se dá uložit tak, aby vydělávala. Proto máte-li rezervy na neúročených běžných účtech, kontaktujte nás.

Zastavení růstu úrokových sazeb má dopad i do úročení hypoték. I u nich přestaly růst úrokové sazby. Hypoindex, měřící úrokové sazby nově poskytnutých úvěrů, zaznamenal pokles. Hypotéku i při současných vyšších sazbách považujeme za dobrý dluh, který nám při správném použití může pomoci budovat majetek.

Jakékoliv investiční transakce realizujte vždy v souladu s vaším dlouhodobým finančním plánem a doporučujeme je vždy konzultovat s Vašim finančním poradcem.
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