Během září akciové indexy klesaly. Světové akcie o 7,1 % v české koruně (o 9,5 % v USD). 
Pokles byl způsoben zvýšením úrokových sazeb centrálních bank. Sazby v září zvedaly centrální banky v Americe i Evropě. ČNB sazby ponechala na stejných úrovních. 
Vyšší úrokové sazby znamenají, že si investoři mohou uložit peníze v bankách s vyšším úrokem. Nemají tedy takovou chuť investovat do akcií, po kterých klesá poptávka a tím pádem i cena. Dochází k tomu, že akcie jsou levnější než loni, ale přitom firmy mají vyšší zisky než loni.
Druhým dopadem je, že firmám roste cena financování, což snižuje budoucí očekávaný zisk firmy a akcie klesají.
Do akcií investujeme, protože je potřebujeme na dlouhodobé cíle. 
· Pokud jste akcie koupili před 3 lety a více, jste stále v zisku. Pokles od počátku roku znamená, že se zisk pouze snížil.
· Pokud pravidelně investujete a cíl máte ještě daleko před sebou, tak dnes za stejné peníze kupujete více akcií.
· Pokud jste do akcií investovali nedávno, je Vaše investice dočasně ve ztrátě, ale má před sebou ještě dostatek času.
Pokles na akciových trzích nebývá důvodem pro změnu investiční strategie. Poklesy jsou přirozenou součástí vývoje. Pokud máte otázky ohledně nastavení strategie, zeptejte se svého poradce.
Inflace je stále vysoká. Věci kolem nás zdražují a mzdy rostou pomaleji. Reálná mzda klesá (mzda očištěná o inflaci). Alespoň tak hovoří statistický úřad. Je přirozené přemýšlet, kde ušetřit a snížit výdaje z rozpočtu. Možná zvažujete změny na straně spoření, úvěrů nebo pojistek. Pokud patříte mezi ty, kdo pravidelné platby zvládá, pak není důvod nic měnit. Pokud ale zvažujete, že byste pravidelné platby potřebovali omezit, poraďte se s poradcem. Možná najde úspory nebo poradí, které platby omezit, a přitom nenadělat finanční škody nesprávným rozhodnutím.

