Během října akciové trhy převážně rostly. Světové akcie vyrostly o 6,1 % v dolaru. Dolar ale oslabil, proto je růst pro korunového investora za měsíc říjen „jen“ 4 %. Nezajištěná investice do aktiv ve světových měnách pomáhá ochránit Váš majetek v případě významných potíží české ekonomiky a české koruny. I proto doporučujeme nemít všechny investice pouze v CZK.

Investování do akcií znamená investici do firem, jejichž výrobky si běžně kupujeme v každodenním životě. Investory (tedy majitele firem) dlouhodobě zajímá ziskovost jejich firem. Za měsíc říjen většina amerických a evropských firem ohlásila pozitivní hospodářské výsledky (dobrá zpráva pro akcie). Tržby amerických firem rostly v průměru o 10 % a jejich zisk o 4 %. Na tyto pozitivní zprávy reagovaly ceny akcií a rostly.
Akciové trhy jsou po poklesech v letošním roce oceněny “levně”, proto nadále doporučujeme pro dlouhodobé cíle (10 a více let) pravidelné i jednorázové investice do akciových strategií.  

Největším nepřítelem pro dlouhodobé investice je inflace, která stále není pod kontrolou. Aktuální výnosy státních dluhopisů umožňují alespoň částečně ochránit Vaše krátkodobé rezervy před inflací, proto máte-li rezervy na neúročených běžných účtech, kontaktujte nás. 

Zastavil se i růst cen hypoték. Hypotéky jsou pořád dobrým dluhem. Řešíte-li financování nemovitosti, kontaktujte nás.
Jakékoliv investiční transakce realizujte vždy v souladu s Vaším dlouhodobým finančním plánem a doporučujeme je vždy konzultovat s Vašim finančním poradcem.

Doplňte vlastní „výzvu k akci“ aby se klient ozval, pokud má nějaké pochybnosti nebo potřebuje poradit, možná i příležitost zainvestovat v dobách poklesů.
