Akciové i dluhopisové trhy v prosinci poklesly a prohloubily tak ztráty roku 2022. Současné ztráty akciového i dluhopisového trhu v jednom roce (2022) patří k nejvyšším za posledních 100 let. Je to dáno tím, že oba trhy začaly klesat již na počátku roku 2022. 
Akciová investice není na rok, ale na delší časové období. Kdo investoval před 2 lety, je s akciovou investicí přibližně na nule. Co rok 2021 vydělal, to rok 2022 ztratil. Kdo začal investovat před 3 lety, tedy před covidem, ten je v zisku 14 %. Kdo před 5 lety, ten je v zisku 40 % a jeho investice dokonce překonala inflaci (nárůst cen). Kdo investoval před 10 lety, ten je v zisku 169 %.
Kdo investuje do akcií pravidelně, ten průměruje nákupní cenu a koncem roku mohl nakoupit za svou pravidelnou investici více akcií (podílových listů).
V roce 2022 došlo k poklesu cen, ale k růstu výnosů dluhopisů a zisku akcií. To znamená, že nyní kupujeme ziskovější akcie levněji než před rokem. Loni jsme za americké akcie platili 29násobek zisků s očekávanou výnosností 3,45 % p. a. Letos kupujeme, díky poklesům, stejně kvalitní akciové firmy za 19násobek zisků s očekávanou výnosností 5,26 %. 

Podobně je tomu u dluhopisů.  
Loni jsme kupovali dluhopisy s výnosem 3,3 % p. a., letos kupujeme, díky poklesům, stejně kvalitní dluhopisy s výnosem 5,3 % p. a.
To znamená, že loňské poklesy nejsou důvodem utíkat z dluhopisových a akciových trhů pryč, právě naopak. Pokud investujete na dlouhodobé cíle a rentu, můžete přikoupit do vašeho portfolia kvalitní investice s cca 20tiprocentní slevou.
Samozřejmě nevíme, co se stane v roce 2023. Nevíme, jaká bude inflace, kolik vydělají nebo prodělají akcie či dluhopisy. Ale víme, že tyto nástroje do vašeho dlouhodobého portfolia patří a dnes je můžete koupit “v akci”.  A také víme, co máme dělat a jak se máme chovat, pokud trhy porostou či budou nadále klesat. Pokud potřebujete konzultovat Vaši finanční situaci, jsme Vám k dispozici.



